
Practico de DIARIO
Ejercicio 1
Registro de asientos en la EMPRESA 00

1) Compra de Mercaderías en 200 al contado.
2) Pago Gastos de UTE y OSE en 500 con cheque del BROU.
3) Cobro a un deudor 100 en efectivo.
4) Compro Mercaderías en 500 a crédito en 5 cuotas =. Pago la primera

efectivo.(hacer dos registros)
5) Pago a un acreedor 100 con cheque del BR.
6) Pago un conforme a pagar q vence hoy por 200.
7) Cobro alquileres en 60 en efectivo.
8) Cobro a un deudor 100 con cheque BR del cliente(recuerda cheques de

3ros=efectivo)
9) Pago Seguros en 300 en efectivo y cheques de terceros (en partes iguales).
10) Compro Mercaderías en 600 al contado con cheque Banco M.
11) Compro Mercaderías en 100 con 10% descuento en efectivo.

Ejercicio 2
Indica los comprobantes de los casos anteriores.

Ejercicio 3
Realiza los casos q llevan IVA (CASO 1, 4, 10 y 11) con el impuesto.

Ejercicio 4
Registra en la Empresa Los Cardos asientos en Diario, en la leyenda va el comprobante.

1) Apertura con dinero y cheques 200, dinero en BROU 300, Deudor AA 50,
Acreedor PP 100, Maquinas 400.

2) Compra de Mercaderías en 500 a crédito. Pago la mitad contado. (dos registros)
3) Abro cuenta en Banco ZZ por 100. El banco me descuenta 10 por gastos de

libreta(hacer dos)
4) El acreedor del día 2 me recarga intereses por 40.
5) Compro Mercaderías en 300 a crédito, luego se firma conforme por todo.(usar

Conf. a  Pagar q sube contra Acreedor q disminuye)
6) Venta de Mercaderías en 300 al contado. Costo 100
7) Venta de Mercaderías a crédito en 500, costo 300. Luego le cobro 100 al deudor.
8) Pago alquileres en 20 con Banco.
9) Le recargo intereses al deudor del día 7.

Ejercicio 5
Indica los comprobantes de los casos anteriores.



Ejercicio 6
1. Se inician actividades en este día, 12/12/12, en la empresa ““FFiinnaall ddeell MMuunnddoo”, con la
siguiente integración: Acredores por Compras 5000, Conformes a  Pagar 2000, CAJA
9000 y Dinero en Banco Itopo 5000, Mercaderías 5000 y Mobiliario por 5000.
2. Pago a acreedor con recibo la suma de 1000 con cheque BROU.
3. Pago a ANTEL 200 en efectivo y gastos de llamadas por celulares 500, con recibo.
4. Compro Mercaderías en 1000 más IVA (20%) a crédito con Factura en 4 cuotas.
5. El acreedor me recarga100 por intereses más IVA por el plazo de pago, según nota de débito.
6. Deposita en el Banco Itopo  1000 con boleta de depósito.  El Banco  descuenta 500  por
gastos de libreta y de oficina con nota de débito.
7. Venta de mercaderías con factura por 10000 más IVA (20%). Costo 3000.Recargamos 200  más
IVA por el plazo con Nota de Débito. Finalmente se extiende conforme por el total a  cobrar a 60
días con recibo de conforme.
8. Venta de mercaderías contado al Sr. Maestro en 5000 más IVA. Costo 2000.
9. Cobro al inquilino de uno de mis muebles 300 por alquiler, me entrega un cheque del BROU
al día.
10. Compra de mercaderías por 1000 más IVA con factura, pagando 2000  según recibo.

Ejercicio 7
A) Indica en cada caso Nombre de cuentas, movimientos (flechas), comprobante y el HE
10/8- Compra de Mercaderías a crédito- 11/8 Devolución caso anterior 12/8- Pago Gastos
de UTE en 40 13/8- Compro Mercaderías al contado con cheque BROU- 18/8 Recargo por
intereses del acreedor por demora de mi pago- 21/8 Venta de Mercaderías en 300 con
costo de 100 al contado- 25/ Devolución de la mitad del caso anterior.

B)  Registra en el libro diario, indica los comprobantes, clasifica los HE y halla el saldo de
las cuentas BROU y acredores por compras.
02-08: Apertura con efectivo 500, BROU 300, mercaderías 600 y un deudor  de 250.
03-08: Se deposita  en el BROU 100.
04-08: Se vende mercaderías en 200 al contado. Costo 30% del stock.
05-08: Se compra mercaderías a crédito por 300. Luego se conforma por 100 como parte
de la  deuda.  06-08: Al acredor le pago 500 en efectivo.
C) INDICA EL COMPROBANTE Y Q LETRA TE SUGIERE ESTE ASIENTO:
    ============================
      Caja                                    200
           Deudores por Ventas                 200
    ============================


